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Heikki Isokääntä, sihteeri 

 
 
Käsiteltävät asiat: 
 
 9 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
 10 §  Pöytäkirjan tarkastajien valitseminen/pöytäkirjan tarkastustapa 
 
 11 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 

12 § Ennakkoäänestysasiakirjojen tarkastaminen ja ennakkoon 
äänestäneiden lukumäärän kirjaaminen vaalitietojärjestelmään 

 
 13 § Vaaliluettelon tarkastaminen 
 
 14 §  Seuraava kokous 
 
 15 § Kokouksen päättäminen 
  
 
 
 
 
Puheenjohtaja Merk.  Eeva-Liisa Lindgren 
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KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
9 §   Vaalilain 14§ mukaan kunnan keskusvaalilautakunta on 

 päätösvaltainen viisijäsenisenä. 
 

 Esitys Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
 Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
 
 
 
PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALITSEMINEN/PÖYTÄKIRJAN TARKASTUSTAPA 
 
10 §  
 
 Esitys Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja sovitaan pöytäkirjan  
  tarkistustavasta. 
 

Päätös Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Vesa Pöyry ja Leila Salenius. 
 Päätettiin, että pöytäkirja tarkastetaan heti kokouksen jälkeen. 
 
 
 
 
 
 

KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
 
11 §  
 

Esitys Keskusvaalilautakunta hyväksyy esityslistan asioiden 
käsittelyjärjestykseksi. 

 
Päätös Hyväksyttiin. 
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ENNAKKOÄÄNESTYSASIAKIRJOJEN TARKISTAMINEN JA ENNAKKOON 
ÄÄNESTÄNEIDEN LUKUMÄÄRÄN KIRJAAMINEN VAALITIETOJÄRJESTELMÄÄN 
 
12 § Vaalilain 63 § mukaan kunnan keskusvaalilautakuntaan 

saapuneet ennakkoäänestysasiakirjat tarkastetaan vaalikuoria 
avaamatta kokouksissa, jotka on pidettävä siten, että vaalipäivää 
edeltävänä perjantaina klo 19 saapuneet 
ennakkoäänestysasiakirjat ehditään niissä käsitellä. Määräajan 
jälkeen saapuneet lähetekuoret jätetään avaamatta huomioon 
ottamatta. Sen jälkeen, kun ennakkoäänestysasiakirjat on 
tarkastettu, kunnan keskusvaalilautakunnan on lajiteltava 
hyväksytyt vaalikuoret äänestysalueittain sekä laskettava 
vaalikuorten määrä äänestysalueittain sekä merkittävä lukumäärä 
pöytäkirjaan. Hyväksytyt vaalikuoret on äänestysalueittain 
lajiteltuna ja lähetekirjeistä erotettuina säilytettävä avaamattomina 
varmassa paikassa. 

 
                   Esitys Keskusvaalilautakunta tarkastaa ennakkoäänestysasiakirjat, 

lajittelee ne äänestysalueittain, vahvistaa ennakkoon 
äänestäneiden lukumäärän äänestysalueittain sekä merkitsee 
tiedon pöytäkirjaan ja vaalitietojärjestelmään. 

 
 Päätös Keskusvaalilautakunta tarkasti ennakkoäänestysasiakirjat ja myös 
  sen, että ne kuuluvat Hirvensalmen Kirkonkylän 001  
  äänestysalueelle. 
 
  Keskusvaalilautakunta vahvisti ennakkoon äänestäneiden  
  lukumääräksi Kirkonkylän 001 äänestysalueella yhteensä 655
  äänestäjää. Vaalikuorien, lähetteiden ja lähetekuorien lukumäärä 
  täsmäsi, kaikkia oli 655 kappaletta. 

Kahdesta lähetekuoresta puuttui allekirjoitus. Kaksi 
äänestyslippua hylättiin. Kuoret lähetekirjeet ja liput ovat 
pöytäkirjan liitteenä. 

 
  Kaikki ennakkoäänet kirjattu vaalitietojärjestelmään.  
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VAALILUETTELON TARKASTAMINEN 
 
13 § Keskusvaalilautakunnan on tarkastettava vaaliluettelon 

oikeellisuus sekä poistettava sieltä mahdollisesti ennakkoon 
äänestäneet, jotka on vaaliluettelon tulostamisen jälkeen merkitty 
äänioikeusrekisteriin ennakkoon äänestäneiksi. 

 
 Esitys Keskusvaalilautakunta tarkistaa vaaliluettelon oikeellisuuden. 

 
 
 Päätös Keskusvaalilautakunta tarkisti vaaliluettelon oikeellisuuden. 
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SEURAAVA KOKOUS 
 
14 § Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta. 
 
                   Esitys Seuraava kokous pidetään sunnuntaina 23.1.2022 klo 17. 
 
 
                  Päätös Hyväksyttiin. 
 
 
 
 
KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 
15 § Kokous päätettiin klo 21.07. 
 
 
 
 
Vakuudeksi 

 

 

 

 

_____________________________       ________________________________ 

Eeva-Liisa Lindgren, puheenjohtaja  Heikki Isokääntä, sihteeri 

 

 

Pöytäkirjan tarkastajat 

 

Hirvensalmi 21.1.2022 

 

 

_______________________________    _______________________________ 


